


 

Rok 

LXVI 25 stycznia – 8 lutego 2026 Nr 02 

ŚWIĘTO OFIAROWANIA PAŃSKIEGO tradycyjnie zwane świętem Matki Bożej 
Gromnicznej przypada w poniedziałek, 2 lutego. Poświęcenie świec w tym dniu odbędzie się na 
każdej Mszy świętej. Msze święte o godz. 8.00, 11.00 i 19.00. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE – W naszej parafii rekolekcje wielkopostne rozpoczną się 
w sobotę, 14 lutego o godz. 18.00 i będą trwały do Środy Popielcowej, 18 lutego włącznie. 
Nauki rekolekcyjne będą głoszone w niedzielę na wszystkich Mszach świętych, a w dni 
powszednie o godz. 11.00 i 19.00. Rekolekcje będzie głosił i będzie spowiadał misjonarz 
z Ekwadoru, ojciec Mirosław Dubiela. Zapraszamy. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE – Gorzkie Żale w środy o godz. 19.00 i Droga 
Krzyżowa w piątki o godz. 19.00. Bezpośrednio po tych nabożeństwach będzie sprawowana 
Msza święta. 

SZTUKA TEATRALNA – Grupa teatralna Razem zaprasza na spektakl Prosto z ulicy o Bożym 
Narodzeniu, który odbędzie się w sali parafialnej w niedzielę, 1 lutego po Mszy świętej o godz. 
11.30. Będzie to powtórzenie wspaniale odegranej sztuki wystawionej już podczas Opłatka 
parafialnego. Zapraszamy. 

PODZĘKOWANIE – Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy wzięli udział w Opłatku 
parafialnym. Dziękujemy Komitetowi parafialnemu i nieustannie pomagającym parafianom za 
przygotowanie posiłków, dekoracji, pracę w czasie Opłatka i wszystkim, którzy ofiarowali dary 
na loterię. Dziękujemy młodzieży za serwowanie posiłków, Chórowi parafialnemu za koncert 
kolęd w czasie Opłatka, Grupie teatralnej Razem za przygotowanie wspaniałego spektaklu oraz 
Edwardowi i Zofii Gadzińskim za serwowanie wspaniałej muzyki do tańca. Wszystkim Bóg 
zapłać. 

INTENCJE MISYJNE: Podziękowanie za zdrowie i otrzymane łaski z prośbą o dalsze 
błogosławieństwo w Nowym Roku - Teresa Klimowicz; †Bogusława Zimna - Koleżanka 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
4 stycznia: I – $1,515; II – $430; 11stycznia: I – $1,630; II – $430;  

18 stycznia: I – $1,115; II – $355 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 
George Znój - $300; Ewa i Dominik Florczyk - $100; Renata i Piotr Krawczyk - $100; 

Serge Urban - $100; Maria Kirejczyk - $40; Helena Kojzar - $100;  
Brat Tadeusz Ryś - $55; Ewa Kosikowski - $100; Barbara i Alex Lupinski - $200 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 
Elizabeth Pietryga Gomes - $100 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy nieustannie wspierają naszą 
parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
TRZECIA NIEDZIELA ZWYKŁA – 25 stycznia 

 8.30 †Teodora, Włodzimierz, Jerzy Styrnik - Siostra z rodziną 

 10.00 †Pelagia, Józef, Zenon, Stanley, Joe Gadzinski - Syn z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Beaty i Wiesława z okazji 

45 rocznicy ślubu - Dzieci, wnuki i prawnuki; Thankgiving /remerciement/ - 

Reginald Michaud; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa 

Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; 

O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marii Czechowicz z okazji urodzin - 

Własna; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Doroty - Chrzestna; O Boże 

błogosławieństwo, zdrowie i zgodę dla dzieci i wnuczek - Rodzice; †Krzysztof 

Libera - Żona i dzieci; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej 

i Rafał Zembowicz - Żona i mama: †Michał Kozak - Anna Pers z rodziną; 

†Michał Kozak i Antonina, Roman, Darek i Michałek Kozak - Córka i zięć 

Karczewski z rodziną; †Julia Strózik /41R/ - Rodzina Toporowicz; †Genia, Leon 

i Wanda Nowacki - Alex i Barbara Lupinski 

Poniedziałek – 26 stycznia – świętych Tymoteusza i Tytusa, biskupów 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 1 

 8.00 Zmarli z rodziny Kowalczyk - Teresa Gawrych 

Wtorek – 27 stycznia 

 8.00 Thanksgiving - Richard Rosenville 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 2 

 8.00 †Tomasz Kojzar - Żona  

Środa – 28 stycznia – świętego Tomasza z Akwinu, prezbitera i doktora Kościoła 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 3 

 8.00 †Jose Maria Gomes - Elizabeth Gomes z rodziną 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 29 stycznia 

 8.00 O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Bogusławy - Siostra 

 8.00 O zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej Częstochowskiej dla Ojca 

Adama Zawackiego z okazji urodzin - Renata Wróbel 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 4 

Piątek – 30 stycznia – świętej Hiacynty Mariscotti, dziewicy 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 5 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 †Jadwiga Malińska Wróbel - Syn Jan i wnuczek Michał Wróbel 



Sobota – 31 stycznia – świętego Jana Bosko, prezbitera 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 6 

 18.00 O zdrowie, Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej 

Nieustającej Pomocy dla Anny Wawrzonek - Własna 

 18.00 †Stanisław Wdowiak /22R/ - Syn z rodziną 

CZWARTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 1 lutego 

 8.30 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 7 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo, zdrowie i dary Ducha Świętego dla 

doktor Weroniki z okazji urodzin - Ciocia Mira i Stanisław; Thankgiving 

/remerciement/ - Carmelliana Michaud; O światło Ducha Świętego w poznaniu 

Pana Jezusa Chrystusa w Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata 

Wróbel; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał 

Zembowicz - Żona i mama; †Michał Kozak i Antonina, Roman, Darek 

i Michałek Kozak - Córka i zięć Karczewski z rodziną; †Robert Toporowicz - 

Rodzice; †Marian Tokarczyk - Danuta i Zdzisław Toporowicz; †Józef Wiśniewski 

- Renata Wiśniewska z rodziną 

Poniedziałek – 2 lutego – OFIAROWANIE PAŃSKIE (MB Gromnicznej) – święto 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 8 

 11.00 O Boże błogosławieństwo, zdrowie i dary Ducha Świętego dla Moniki i Marcina 

Wawrzonek i ich dzieci - Anna Wawrzonek 

 19.00 †Stanisława i Wilhelm Rup oraz brat Marian Rup - Córka i siostra 

Wtorek – 3 lutego 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 9 

 8.00 O zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej Częstochowskiej dla Ojca 

Adama Zawackiego z okazji imienin - Renata Wróbel 

 8.00 O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Marii Jolanty - Siostra 

Środa – 4 lutego 

 8.00 †Władysław i Zofia Ludwa - Syn z rodziną 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 10 

 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 5 lutego – świętej Agaty, dziewicy i męczennicy 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 11 

 8.00 O nawrócenie Piotra - Joanna 

 8.00 O Boże błogosławieństwo dla Karoliny z okazji 35 rocznicy urodzin - Ojciec Leon 



Piątek – 6 lutego – św. Piotra Chrzciciela, Pawła Miki i Towarzyszy, męczenników 

pierwszy piątek miesiąca 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 12 

 8.00 †Jan Frąc - Żona z synami 

 18.00 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

 19.00 Za Współpracowników Misyjnych i w intencjach przez nich poleconych - 

Sekretariat Misyjny 

Sobota – 7 lutego – św. Kolety, dziewicy; pierwsza sobota miesiąca 

 8.00 Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny - MI 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 13 

 18.00 †Stefania /28 R/ i Roman Pochylski - Rodzina Ratajczak 

PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 8 lutego 

 8.30 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 14 

 10.00  O Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej dla dzieci i wnuków - 

Helena i Franciszek 

 11.30 Za Parafian; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w 

Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; Thankgiving 

/remerciement/ - Nicole Michaud; †Stanisław Skalak - Żona i dzieci z rodzinami; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 

- Żona i mama †Michał Kozak i Antonina, Roman, Darek i Michałek Kozak - 

Córka i zięć Karczewski z rodziną; †Janina Toporowicz - /22R/ - Syn z rodziną; 

†Alicja Łyczko /14R/ - Synowie 

ŚWIATOWY DZIEŃ CHOREGO – 11 lutego 
W dniu 11 lutego przypada wspomnienie Matki Bożej z Lourdes, które jest 
jednocześnie Światowym Dniem Chorego. Po Mszach świętych o godz. 8.00; 11.00 i 
19.00 osoby chore i w podeszłym wieku będą mogły przyjąć Sakrament 
Namaszczenia Chorych. 
Tematem XXXIV Światowego Dnia Chorego jest „Współczucie Samarytanina: kochać, 
niosąc ból bliźniego”. Temat ten „stawiając w centrum postać ewangelicznego Sama-
rytanina, który okazuje miłość poprzez troskę o cierpiącego człowieka, napadniętego 
przez zbójców, pragnie podkreślić ten właśnie aspekt miłości bliźniego; bo miłość 
potrzebuje konkretnych gestów bliskości, poprzez które bierze się na siebie cierpienie 
drugiego człowieka, zwłaszcza tego, który żyje w sytuacji choroby, często w kontekście 
kruchości spowodowanej ubóstwem, izolacją i samotnością”.  
Dzisiaj Chrystus, „Dobry Samarytanin” zbliża się do zranionej ludzkości, by poprzez 
sakramenty, opatrzyć ją „olejem pocieszenia i winem nadziei”. To zaś staje się inspiracją 
dla człowieka, by towarzyszyć i otaczać opieką chorych i cierpiących. 



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


